

Khuthba Khulasa 13.10.17 മുത്ബ സംഗ്രഹം

സയിദ്ദുനാ ഹദ്ദിത് അമീറുൽ മുഅ്മിനീൻ ഖലീഫത്തുൽ മസീഫ് അൽഖാമിസ് അയ്യുഹുല്ലാഹ്

13.10.17 ന് ബൈത്തുൽ ഹുത്തുഹ് ലണ്ടനിൽ നിർവഹിച്ച ജുമുഅ മുത്ബയുടെ സംഗ്രഹം

ഞങ്ങൾ റസൂൽ സല്ലല്ലാഹു അലയ്ഹിവസല്ലമയെ ഖത്തമുന്നബിയ്യിനായി വിശ്വസിക്കാത്തവരാണെന്ന് എന്റേയും എന്റെ ജമാഅത്തിന്റേയുംമേൽ ആരോപണം ഉന്നയിക്കുന്നു. ഇതു ഞങ്ങളുടെമേലുള്ള ഗുരുതരമായ കറുക്കെട്ടാണ്. ഞങ്ങൾ ഏതൊരു ശക്തിയോടും ദൃഢജ്ഞാനത്തോടും തിരിച്ചറിവോടും ഉൾക്കാഴ്ചയോടുംകൂടി നബി(സ)തിരുമേനിയെ ഖത്തമുന്നബിയ്യിനായി വിശ്വസിക്കുന്നുവോ അതിന്റെ ലക്ഷത്തിൽ ഒരു ഭാഗപോലും മറ്റുള്ളവർ വിശ്വസിക്കുന്നില്ല.

തശഹ്ഹുദ്ദും തഅവ്ബുദ്ദും സുറ ഫാതിഹയും ഓതിയതിനുശേഷം അമീറുൽമുഅ്മിനീൻ അയ്യുഹുല്ലാഹുത്തആലാ ബിനസീതിഹിൽ അസീസ് സുറ അഹ് സാബിലെ 41-ാം വചനം പാരായണം ചെയ്തു: **മാ കാന മുഹമ്മദുൻ അബാ അഹദീൻ മിൻർരിജാലിക്കും വലാക്കിൻർറസുലല്ലാഹി വ ഖത്തമുന്നബിയ്യിൻ വ കാനല്ലാഹു ബി കൂല്ലി ശയ്ഇൻ അലീമാ**

ഇതിന്റെ അർത്ഥം ഇപ്രകാരമാണ്: മുഹമ്മദ്(സ) നിങ്ങളിൽ ഒരു പുരുഷന്റേയും പിതാവല്ല. പക്ഷേ, അദ്ദേഹം അല്ലാഹുവിന്റെ റസൂലാകുന്നു. എല്ലാ നബിമാരേക്കാളും ശ്രേഷ്ഠനാകുന്നു. അല്ലാഹു എല്ലാ കാര്യങ്ങളും നല്ലവണ്ണം അറിയുന്നവനാകുന്നു.

ഹുദ്ദുർ പറഞ്ഞു: പാക്കിസ്താനിൽ ഇടയ്ക്കിടെ എന്തെങ്കിലും മൊക്കെ പറഞ്ഞ് അഹ്മദികൾക്കെതിരിൽ രാഷ്ട്രീയക്കാരും ഉലമാക്കളും തങ്ങളുടെ ദേഷ്യം തീർക്കാറുണ്ട്. ജനങ്ങളെ തങ്ങളുടെ പിന്നാലെ നടത്തുന്നതിനും തങ്ങളുടെ ആളുകളാക്കുന്നതിനും പ്രശസ്തി കരസ്ഥമാക്കുന്നതിനുമുള്ള എളുപ്പവഴിയാണിതെന്ന് അവർ കരുതുന്നു. മുസ്ലിംകളുടെ വികാരങ്ങളെ പ്രകോപിപ്പിക്കുന്നതിന് ഉപയോഗിക്കാനുള്ള ഏറ്റവും വലിയ ആയുധം വത്തമുന്നബുവുത്ത് എന്ന ആയുധമാണ്. ഏതെങ്കിലും രാഷ്ട്രീയപാർട്ടിയുടെ ഇമേജ് മോശമായിക്കൊണ്ടിരിക്കുകയോ ഏതെങ്കിലും രാഷ്ട്രീയക്കാരന്റെ ഇഷ്ടപ്പെട്ട ഗ്രാഫ് തകർന്നുകൊണ്ടിരിക്കുകയോ നിലവാരം കുറഞ്ഞുകൊണ്ടിരിക്കുകയോ നാമമാത്രമായ മതസംഘടനകൾ രാഷ്ട്രീയപരമായി പ്രശസ്തി ആഗ്രഹിക്കുകയോ മറ്റു സംഘടനകൾ മറ്റു രാഷ്ട്രീയപാർട്ടികളേയോ മറ്റു രാഷ്ട്രീയക്കാരേയോ ഇക്വട്ടിയാണിക്കാൻ ഇച്ഛിക്കുകയോ ചെയ്യുമ്പോൾ അഹ്മദികളുമായി അവർക്ക് ബന്ധമുണ്ടെന്ന് പറഞ്ഞ്, എത്ര വലിയ അക്രമമാണ് ഇവർ നടത്തുന്നത്. വിദേശശക്തികൾക്ക് വിധേയരായി ഈ ആളുകൾ അഹ്മദികളെ മുസ്ലിംകളിൽ ഉൾപ്പെടുത്താൻ ആഗ്രഹിക്കുകയാണെന്ന് പറയുന്നു; അഹ്മദിയാണെങ്കിൽ വത്തമുന്നബുവുത്തിനെ നിഷേധിക്കുന്നവരുമാണ്. ഇസ്ലാമിനുവേണ്ടി വേദനിക്കുന്നവരാണെന്ന് പറയുന്ന ഈ നാമധാരികൾ റിസാലത്തിന്റെ പവിത്രതയ്ക്ക് കോട്ടം തട്ടാൻ തങ്ങൾ അനുവദിക്കുകയില്ലെന്ന് പറയുന്നു; ഒരിക്കലും ഇത്തരം അക്രമം അനുവദിക്കുകയില്ലത്രെ! എല്ലാ ഓരോരുത്തർക്കും തങ്ങളുടേതായുള്ള രാഷ്ട്രീയ അജണ്ടയാണിത്. ഓരോരുത്തരുടേയും സ്വാർഥപരമായ നേട്ടങ്ങളാണിത്. ഇതിൽ അഹ്മദികളെ ബലാൽക്കാരമായി വലിച്ചിഴയ്ക്കുന്നു. കാരണം ഇത് വളരെ എളുപ്പമുള്ള കാര്യമാണ്. ഭരണകർത്താക്കളല്ലാത്ത അസംബ്ലി അംഗങ്ങളും, ഭരണകർത്താക്കളായ അസംബ്ലി അംഗങ്ങളും ഘോരഘോരം അഹ്മദികൾക്കെതിരെ സംസാരിക്കുന്നു.

കഴിഞ്ഞ ദിവസം പാക്കിസ്താനിൽ നാഷണൽ അസംബ്ലിയിൽ ഒരു ഭരണഘടനാഭേദഗതിയുടെ പേരുപറഞ്ഞ് രാഷ്ട്രീയ പാർട്ടിയോ, ഭരണപക്ഷമോ തങ്ങൾക്കുവേണ്ടി ചെയ്തതിതാണ്.

ഇതുതന്നെയാണ് നമുക്ക് അതിനെ തുടർന്ന് കാണാൻ കഴിഞ്ഞത്. അഹ്മദിയ്യാ ജമാഅത്തിനെ സംബന്ധിച്ച് പറയുകയാണെങ്കിൽ ഒരു വിദേശശക്തികളോടും നമ്മൾ പാക്കിസ്താൻ അസംബ്ലിയുടെ ഭരണഘടന ഭേദഗതി ചെയ്യിച്ച് നിയമപരവും ഭരണഘടനാപരവുമായി നമ്മളെ മുസ്ലിമാക്കാൻ ഒരിക്കലും പറഞ്ഞിട്ടില്ല. ഒരു പാക്കിസ്താൻ ഭരണകൂടത്തോടും ഇതുപറഞ്ഞ് യാചിച്ചിട്ടില്ല. നമുക്ക് ഏതെങ്കിലും അസംബ്ലിയെക്കൊണ്ടോ, ഭരണകൂടത്തെക്കൊണ്ടോ മുസ്ലിം എന്ന് പറയിക്കുന്നതിനു ഒരു സർട്ടിഫിക്കറ്റിന്റെ ആവശ്യവുമില്ല. ഒരു സന്ദിന്റേയും ആവശ്യവുമില്ല. ഞങ്ങൾ ഞങ്ങളെ മുസ്ലിം എന്നു പറയുന്നു. കാരണം ഞങ്ങൾ മുസ്ലിംകൾ തന്നെയാണ്. ഞങ്ങളെ അല്ലാഹുവും അവന്റെ റസൂലുമാണ് മുസ്ലിമാക്കിയത്(സ). ഞങ്ങൾ **ലാഇലാഹ ഇല്ലല്ലാഹ് മുഹമ്മദുർറസൂലുല്ലാഹ്** ചൊല്ലുന്നവരാണ്. ഞങ്ങൾ എല്ലാ ഈമാൻ കാര്യങ്ങളിലും ഇസ്ലാം കാര്യങ്ങളിലും വിശ്വസിക്കുന്നവരാണ്. ഞങ്ങൾ വിശുദ്ധഖുർആനെ വിശ്വസിക്കുന്നവരാണ്. വിശുദ്ധഖുർആനിൽ അല്ലാഹു പറഞ്ഞതുപോലെ നബി(സ)തിരുമേനിയെ ഖത്തമുന്നബിയ്യിൻ എന്ന് ദൃഢമായും വിശ്വസിക്കുന്നവരാണ്. അതാണ് ഞാൻ ആരംഭത്തിൽ തിലാവത്ത് ചെയ്തത്. ഹദ്ദിത്ത് മുഹമ്മദു റസൂലുല്ലാഹി(സ) ഖത്തമുന്നബിയ്യിനാണെന്ന കാര്യത്തിൽ ഞങ്ങൾ ദൃഢചിത്തരായി നിലകൊള്ളുന്നവരാണ്. ഞങ്ങൾ വത്തമുന്നബുവുത്തിനെ നിഷേധിക്കുന്നവരാണെന്ന് ഞങ്ങളുടെമേൽ ആക്ഷേപം ഉന്നയിക്കുന്നു. നളു ദുബില്ലാഹ്. ഞങ്ങൾ നബി(സ) തിരുമേനിയെ ഖത്തമുന്നബിയ്യിനായി വിശ്വസിക്കുന്നില്ലത്രെ! ഇത് ഞങ്ങളുടെമേൽ ഉന്നയിക്കപ്പെടുന്ന അങ്ങേയറ്റം തരംതാണതും മോശപ്പെട്ടതുമായ ആക്ഷേപമാണ്.

ഹുദ്ദുർ പറഞ്ഞു: യാഥാർത്ഥ്യം അറിഞ്ഞ് ബയ്അത്ത് ചെയ്ത് അഹ്മദിയുത്തിൽ ചേരുന്ന ധാരാളം അറബികളുണ്ട്. അപ്പോൾ അവർ പറയുന്നത് ജമാഅത്തിനെ കുറിച്ച് എന്താണ് അഭിപ്രായമെന്ന് തങ്ങൾ ഉലമാക്കളോട് ചോദിച്ചപ്പോൾ അഹ്മദി ഖുർആനിൽ വിശ്വസിക്കുന്നില്ല, അവർ തങ്ങളുടേതായ ഒരു പ്രത്യേക ഖുർആൻ ഉണ്ടാക്കിയിരിക്കുകയാണ്. ഇവർ നബി(സ) തിരുമേനിയെ അവസാനത്തെ നബിയായി വിശ്വസിക്കുന്നില്ല. പ്രത്യേകമിർസാ സാഹിബിനെയാണ് അവസാനത്തെ നബിയായി വിശ്വസിക്കുന്നത്. ഇവരുടെ ഹജ്ജ് വേറെയാണ്. ഇവർ ഹജ്ജ് ചെയ്യാറില്ല. ഇവരുടെ ഖിബ്ല വേറെയാണ്. കഅ്ബ മന്ദിരത്തിനോട്

മുഖം തിരിച്ച് നമസ്കരിക്കാറില്ല തുടങ്ങിയ തരത്തിലുള്ള കാര്യങ്ങളാണ് ഞങ്ങളോട് പറഞ്ഞിരുന്നത്. തങ്ങൾ അന്വേഷിച്ചപ്പോഴാണ് ഈ നാമമാത്ര ഉലമാക്കളുടെ തനിനിറം വ്യക്തമായതെന്ന് ഇവർ പറയുന്നു. ഇത്തരം അനഹ്മദി മൗലവിമാർ തങ്ങളുടെ കളവുകൊണ്ട് ധാരാളമാളുകൾക്ക് അഹ്മദിയ്യത്ത് സ്വീകരിക്കാനുള്ള മാർഗമായിത്തീരുന്നുണ്ട്. അതിനാൽ ഈ മൗലവിമാരും കളവു പറഞ്ഞുകൊണ്ട് നമ്മുടെ പ്രബോധനവും ഈ രീതിയിൽ ചെയ്തുകൊണ്ടിരിക്കുന്നു.

ഹദ്ദറത്ത് മസീഹ് മൗഊദ്(അ)ന്റെ ഇൽഹാമുകളിൽ വിശുദ്ധവുർആനെ അല്ലാഹുവിന്റെ ഗ്രന്ഥമെന്ന് പറയുകയും എല്ലാ നന്മയുടേയും അരുവിയായി അതിനെ മനസ്സിലാക്കുകയും നബി(സ) തിരുമേനിയെ ചാത്തമുന്നബിയ്യീൻ എന്ന് പറയുകയും ചെയ്യുമ്പോൾ വിശുദ്ധവുർആനെ വിശ്വസിക്കാതിരിക്കാനും നബി(സ) തിരുമേനിയെ ചാത്തമുന്നബിയ്യീനായി അംഗീകരിക്കാതിരിക്കാനും ഞങ്ങൾക്ക് എങ്ങനെയാണ് സാധിക്കുക. വിശുദ്ധവുർആനെക്കുറിച്ച് ആ മഹാത്മാവിനുണ്ടായ ഒരു ഇൽഹാമാണ് **അൽഖയ്റു കൂല്ലൂഹു ഫിൽഖുർആനി** അതായത് എല്ലാ നന്മകളും വിശുദ്ധവുർആനിലുണ്ട്. ഇപ്രകാരംതന്നെ അവിടന്ന് ഇങ്ങനെയും പറഞ്ഞു: ആരാണോ വിശുദ്ധവുർആനെ ആദരിക്കുന്നത് അവർ ആകാശത്തും ആദരിക്കപ്പെടുന്നതാണ്. ഇതല്ലാതെ തന്റെ ഇൽഹാമുകളെ ആദരിക്കാൻ അവിടന്ന് പറഞ്ഞില്ല. വിശുദ്ധവുർആന്റെ സേവകൻ എന്ന നിയ്ക്കുള്ളതാണ് ആ മഹാത്മാവിനുണ്ടായ ഇൽഹാമുകൾ. അവയ്ക്ക് പ്രത്യേകമായതോ അനശ്വരമായ നിലയിലുള്ളതോ ആയ അവസ്ഥയില്ല. നന്മകളെത്തു അന്വേഷിക്കുകയാണെങ്കിലും, ഏതു സന്മാർഗം അന്വേഷിക്കുകയാണെങ്കിലും സമൂഹത്തിന്റെ ഏതെങ്കിലും കാര്യത്തെ സംബന്ധിച്ച് നമ്മൾ ഹിദായത്ത് എടുക്കുകയാണെങ്കിലും അത് വിശുദ്ധവുർആനിൽ നിന്നുതന്നെയാണ് എടുക്കുന്നത്. ഹദ്ദറത്ത് മസീഹ് മൗഊദ്(അ)ന്റെ ധാരാളം ഇൽഹാമുകൾ അവ വ്യക്തമാക്കുകയും വിശദീകരിക്കുകയും ചെയ്യുന്നു. ഇപ്രകാരംതന്നെ ഹദ്ദറത്ത് നബി(സ) തിരുമേനി ചാത്തമുന്നബിയ്യീൻ ആണെന്നതിനെ കുറിച്ച് അസംഖ്യം രചനകൾ ഹദ്ദറത്ത് മസീഹ് മൗഊദ്(അ)ന്റേതായിട്ടുണ്ട്. ഇതിനു പുറമെ ചാത്തമുന്നബിയ്യീൻ എന്ന പദങ്ങൾത്തന്നെ അടങ്ങുന്ന ഈ ഇൽഹാമുണ്ട്. **സ്വല്ലി അലാ മുഹമ്മദിൻ വു ആലി മുഹമ്മദിൻ, സയ്യിദിൽ വുൽദി ആദമ വ ചാത്തമുന്നബിയ്യീൻ.**

സ്വലാത്ത് ചൊല്ലുക. മുഹമ്മദ്(സ)ന്റെ മേലും മുഹമ്മദിന്റെ കുടുംബാദികളുടെമേലും. അദ്ദേഹം ആദം സന്തതികളുടെ നേതാവും ചാത്തമുൽ അബിയാ(സ)യുമാണ്. ഈ ഇൽഹാം വിവിധ നേരങ്ങളിൽ രണ്ടുമൂന്ന് പ്രാവശ്യമുണ്ടായിട്ടുണ്ട്. **കൂല്ലൂബറക്കത്തിൻ മിൻ മുഹമ്മദിൻ സ്വല്ലൂഹു അലയ്ഹിവസല്ലൂ.** അതായത് എല്ലാ ഓരോ അനുഗ്രഹവും മുഹമ്മദ്(സ)ൽനിന്നാണ്. പിന്നീട് അവിടന്ന് തന്റെ ഗ്രന്ഥമായ തജല്ലിയാത്തെ ഇലാഹിയായിൽ എഴുതുന്നു: 'ഞാൻ നബി(സ) തിരുമേനിയുടെ ഉമ്മത്തിയായിരുന്നില്ലെങ്കിൽ, നബി(സ) തിരുമേനിയെ പിൻപറ്റിയില്ലായിരുന്നെങ്കിൽ, ലോകത്തുള്ള സകല പർവ്വതത്തിനും സമാനമായി എന്റെ കർമ്മങ്ങളുണ്ടായാലും ഞാൻ അല്ലാഹുവിന്റെ ഭാഷണമോ സംസാരമോ പ്രാപിക്കുമായിരുന്നില്ല. ഇപ്പോൾ മുഹമ്മദി നുബു വൃത്തല്ലാത്ത എല്ലാ നുബുവൃത്തുകളും അടഞ്ഞുപോയിരിക്കുന്നു.

ഹുദുർ പറഞ്ഞു. അതിനാൽ ഹദ്ദറത്ത് മസീഹ് മൗഊദ്(അ) തന്നെയും നബി(സ) തിരുമേനിക്ക് വിധേയനാണ്. ആ മഹാത്മാവിന്റെ ഇൽഹാമുകളും വിശുദ്ധവുർആൻ വിധേയമായിട്ടുള്ളതാ

ണ്. അതിന്റെ വിശദീകരണങ്ങളാണ്. നമ്മൾ ഹദ്ദറത്ത് മസീഹ് മൗഊദ്(അ)ന്റെ ഇൽഹാമുകളെ നൗഭുബില്ലാഹ് വിശുദ്ധവുർആനെക്കാൾ ശ്രേഷ്ഠമാണെന്ന് മനസ്സിലാക്കുന്നുവെങ്കിൽ ഞങ്ങൾ ഇന്ന് ചെലവ് ചെയ്തും സാമ്പത്തികത്യാഗം ചെയ്തും ലോകത്ത് വിശുദ്ധവുർആന്റെ തർജ്ജമ പ്രസിദ്ധീകരിക്കുന്നതിനു പകരം ഹദ്ദറത്ത് മസീഹ് മൗഊദ്(അ)ന്റെതന്നെ ഇൽഹാമുകൾ പ്രസിദ്ധീകരിക്കുമായിരുന്നു. ഇതുവരെ 75 ഭാഷകളിൽ വിശുദ്ധവുർആന്റെ സമ്പൂർണ്ണ പരിഭാഷ പ്രസിദ്ധീകരിച്ചുകഴിഞ്ഞിരിക്കുന്നു. കുറച്ചു ഭാഷകളിൽ ഇപ്പോൾ പരിഭാഷ നടന്നുവരുന്നുണ്ട്. 111 ഭാഷകളിൽ വിശുദ്ധവുർആന്റെ തിരഞ്ഞെടുത്ത വചനങ്ങളുടെ പരിഭാഷ പ്രസിദ്ധീകരിച്ചു കഴിഞ്ഞിരിക്കുന്നു. ഇസ്ലാമിക വൻരാഷ്ട്രങ്ങൾ പറയട്ടെ, അവർ എത്ര ഭാഷകളിൽ വിശുദ്ധവുർആന്റെ തർജ്ജമ പ്രസിദ്ധീകരിച്ചിട്ടുണ്ടെന്ന്; പണക്കാരായ മതസംഘടനകൾ പറയട്ടെ!

അമീറുൽ മുഅ്മിനീൻ പറഞ്ഞു: റൂഹ് എന്നും ചാത്തമുന്നബിയ്യീൻ അർഥമുണ്ടെന്ന് അഹ്മദികളായ ഞങ്ങൾ മനസ്സിലാക്കുന്നു. നബി(സ) തിരുമേനി ചാത്തമുന്നബിയ്യീനാണെന്ന പ്രചാരണവും ലോകത്തെ വിവിധ രാജ്യങ്ങളിൽ അവരുടെ സ്വന്തം ഭാഷയിൽ അഹ്മദികൾ തന്നെയാണ് ചെയ്തുകൊണ്ടിരിക്കുന്നതും. എന്നിട്ടും ഇക്കൂട്ടർ അഹ്മദികൾ നൗഭുബില്ലാഹ് ചത്തമുന്നബിയ്യീനെ നിഷേധിക്കുന്നവരാണെന്ന് ആക്ഷേപം ഉന്നയിക്കുന്നു. ഹദ്ദറത്ത് മസീഹ് മൗഊദ്(അ) നമുക്ക് ചാത്തമുന്നബിയ്യീന്റെ യാഥാർത്ഥ്യത്തെ കുറിച്ച് എങ്ങനെയുള്ള ഗ്രാഹ്യവും അറിവുമാണ് പ്രദാനം ചെയ്തിട്ടുള്ളതെന്നാൽ അതിന്റെ അയലത്തു പോലും ചത്തമുന്നബിയ്യീന്റെ വ്യക്താക്കൾ എന്നു പറയുന്നവർക്ക് എത്താൻ കഴിയില്ല. ഹദ്ദറത്ത് മസീഹ് മൗഊദ് പറയുന്നു: എന്റെമേലും എന്റെ ജമാഅത്തിന്റെമേലും ഞങ്ങൾ റസൂൽ(സ)നെ ചാത്തമുന്നബിയ്യീൻ എന്നു വിശ്വസിക്കാത്തവരാണെന്ന് ആക്ഷേപം ഉന്നയിക്കുന്നു. ഇത് കൊടും കറ്റുകെട്ടാണ്. ഞങ്ങൾ ഏതൊരു ശക്തിയോടും ദുഃഖജ്ഞാനത്തോടും തിരിച്ചറിവോടും ഉൾക്കാഴ്ചയോടുംകൂടി നബി(സ) തിരുമേനി ചാത്തമുൽ അബിയായാണെന്ന് വിശ്വസിക്കുന്നുവോ അതിന്റെ ലക്ഷത്തിലൊരു ഭാഗംപോലും മറ്റുള്ളവർ വിശ്വസിക്കുന്നില്ല. അവർക്ക് അതിലേക്ക് ശ്രദ്ധയേയില്ല. അവർ ചത്തമുന്നബിയ്യീനിലുള്ള ചാത്തമുൽ അബിയായിലെ യാഥാർത്ഥ്യത്തേയും രഹസ്യത്തേയും മനസ്സിലാക്കുന്നില്ല. അവർ കേവലം പിതാവ്, പിതാമഹൻ തുടങ്ങിയവരിൽനിന്ന് ഓരോ വാക്കു കേട്ടിരിക്കുന്നു. എന്നാൽ, അതിന്റെ യാഥാർത്ഥ്യം അറിയാത്തവരാണ്. ചാത്തമുന്നബിയ്യീനെത്തന്നെയാണ് അവർക്കറിയില്ല. അതിൽ വിശ്വസിക്കുന്നതിന്റെ പൊരുളെന്താണെന്നും അറിയില്ല. എന്നാൽ, ഞങ്ങൾ പൂർണ്ണമായ ഉൾക്കാഴ്ചയോടുകൂടി-അത് അല്ലാഹു നല്ലവണ്ണം അറിയുന്നവനാണ്-നബി(സ) തിരുമേനിയെ ചാത്തമുൽ അബിയായ ആയി ദുഃഖമായും വിശ്വസിക്കുന്നു. അല്ലാഹു ഞങ്ങളിൽ ചത്തമുന്നബിയ്യീന്റെ യാഥാർത്ഥ്യത്തെ എത്രമാത്രം വ്യക്തമായ നിലയിൽ തുറന്നിരിക്കുന്നുവെന്നാൽ ഞങ്ങൾക്കു കൂടിപ്പിക്കപ്പെട്ട ഈ ഈശ്വരജ്ഞാനത്തിന്റെ ശർബ്ബത്തുകൊണ്ട് ഒരു പ്രത്യേക രൂപി പ്രാപിക്കുന്നു. ഈ അരുവിയൽനിന്ന് വയറുനിറയെ കുടിച്ചിട്ടുള്ളവർക്കല്ലാതെ അതിനെ അളക്കാൻ ആർക്കും സാധിക്കുകയില്ല.

പിന്നീട് ചത്തമുന്നബിയ്യീന്റെ യാഥാർത്ഥ്യത്തെ വിവരിച്ചുകൊണ്ട് അവിടന്ന് പറയുന്നു: "നമുക്ക് അല്ലാഹു ചാത്തമുൽ മുഅ്മിനീനും ചാത്തമുൽ ആരിഫീനും ചാത്തമുന്നബിയ്യീനുമായ

നബിയെ തന്നിരിക്കുന്നു. ഇപ്രകാരംതന്നെ ജാമിഉൽ കുതുബും ചാത്തമുൽ കുതുബുമായ ഗ്രന്ഥവും അദ്ദേഹത്തിൽ ഇറക്കി. ചാത്തമുനബിയ്ക്കിനായ റസൂലുല്ലാഹിൽ(സ) നുബുവുത്ത് അവ സാനിച്ചു. എന്നാൽ, കഴുത്തു ഞെരിച്ചു കൊല്ലുന്നതുപോലെ അത് അവസാനിച്ചിട്ടില്ല. അത്തരം അവസാനം അഭിമാനാർഹമായിരിക്കുകയില്ല. പ്രത്യുത നബി(സ)തിരുമേനിയിൽ നുബുവുത്ത് അവസാനിച്ചിരിക്കുന്നു എന്നതിന്റെ ഉദ്ദേശ്യം സ്വാഭാവികമായ നിലയിൽ നബി(സ)തിരുമേനിയിൽ നുബുവുത്തിന്റെ സകല പൂർണതകളും അവസാനിച്ചിരിക്കുന്നു എന്നാണ്. അതായത് ആദംനബി(അ)മുതൽ മസീഹുബ്നുമർയംവരെയുള്ള നബിമാർക്കു നല്കപ്പെട്ട നുബുവുത്തിന്റെ വിവിധ തരത്തിലുള്ള സകല പൂർണതകളും നബി(സ)തിരുമേനിയിൽ സമാഹരിക്കപ്പെട്ടിരിക്കുന്നു. ഈ രീതിയിൽ സ്വാഭാവികമായി അവിടന്ന് ചാത്തമുനബിയ്ക്കിനായി. ഇപ്രകാരംതന്നെ മുൻശരീഅത്തുകളിൽ ഉണ്ടായിരുന്നതും വിവിധ ഗ്രന്ഥങ്ങളിൽ നടന്നുവന്നിരുന്നതുമായ ആ എല്ലാ അധ്യാപനങ്ങളും വസിയ്ക്കത്തക്കതും ദൈവജ്ഞാനങ്ങളും വിശുദ്ധ ചൂർആനിൽവന്ന് അവസാനിച്ചു. അങ്ങനെ വിശുദ്ധ ചൂർആൻ ചാത്തമുൽ കുതുബായി.

ഇതാണ് ആ യാഥാർഥ്യം. നമ്മുടെ എതിരാളികൾ ഇത് അറിയുന്നില്ല. ഏതൊരു ആളുകളാണോ ഉലമാക്കളുടെ വലയിൽ കൂടുങ്ങിയിട്ടുള്ളത് അവരെ തങ്ങളുടെ പിടിത്തത്തിൽനിന്ന് വെളിയിൽ വരാൻതന്നെ അവർ വിടുന്നില്ല. ഈ യാഥാർഥ്യം അവരുടെ പിന്നാലെ നടക്കുന്നവർക്ക് മനസ്സിലായാൽ മതത്തെ കച്ചവടമാക്കി വെച്ചിട്ടുള്ളവരുടെ കച്ചവടം നടക്കുകയില്ല.

ഹുദൂർ പറഞ്ഞു: ഇന്ന് അഹ്മദിയ്യാ ജമാഅത്ത് തങ്ങളുടെ സർവശക്തിയോടും പ്രവർത്തനമാധ്യമങ്ങളോടുംകൂടി തൗഹീദിന്റേയും നബി(സ)തിരുമേനിയുടെ നുബുവുത്തിന്റേയും സ്ഥാനം ലോകത്തിന്റെ എല്ലാ കസബയിലും ഗ്രാമങ്ങളിലും ഇടവഴികളിലും വ്യാപിച്ചുകൊണ്ടിരിക്കുകയാണ്. അതിനാൽ നമ്മളാണ് ചത്തമുനബുവുത്തിന്റേയും അവിടത്തെമേൽ ഇറങ്ങിയ ശരീഅത്തിന്റേയും ശരിയായ ഗ്രാഹ്യം ഉൾക്കൊള്ളുന്നവർ. ഹദ്ദറത്ത് മസീഹ് മൗഊദ്(അ)തന്നെയാണ് മറ്റു മതങ്ങൾക്ക് നബി(സ)തിരുമേനിയുടെ സ്ഥാനത്തെ കുറിച്ച് തുറന്നു പറഞ്ഞു കൊടുത്തിട്ടുള്ളത്. എന്നല്ല ഇങ്ങനെയും പറഞ്ഞു, മുൻകഴിഞ്ഞ എല്ലാ നബിമാരുടേയും അധ്യാപനങ്ങൾ എത്രമാത്രം തിരുത്തപ്പെട്ടിരിക്കുന്നുവെന്നാൽ, ആ നബിമാരുടെ സ്ഥാനത്തേയും സത്യാവസ്ഥയേയും കുറിച്ച് അവർ സത്യാത്മക്കളായിരുന്നോ അല്ലെ എന്നു പോലും അറിയാൻ കഴിയുന്നില്ല. മുമ്പേ കഴിഞ്ഞുപോയ നബിമാരുടെ യാഥാർഥ്യവും സത്യാവസ്ഥയും പറഞ്ഞുവെന്നതും നബി(സ)തിരുമേനിയുടെത്തന്നെ സ്ഥാനമാണ്.

ഹുദൂർ പറഞ്ഞു: ഇക്കാലത്തെ ഉലമാ പരസ്പരം ഒരാൾ മറ്റൊരാളുടെമേൽ ആരോപണങ്ങൾ ഉന്നയിച്ചുകൊണ്ടിരിക്കുകയാണ്. പക്ഷേ, മറ്റുള്ള മതങ്ങൾക്ക് അവരുടെ മുഖം കാണിച്ചുകൊടുത്ത് അവരുടെ ബലഹീനതകൾ പറഞ്ഞു മനസ്സിലാക്കി നബി(സ)തിരുമേനിയുടെ ഉന്നതസ്ഥാനം സ്ഥാപിച്ചു കാണിക്കാനുള്ള തന്റേടമില്ല. ഈ ജോലി ഹദ്ദറത്ത് മസീഹ് മൗഊദ്(അ)ന്റെ ശിക്ഷണവും ജ്ഞാനവുംകൊണ്ട് അഹ്മദിയ്യാ ജമാഅത്ത് തന്നെയാണ് ചെയ്തുകൊണ്ടിരിക്കുന്നത്. പക്ഷേ, എങ്കിലും അവരുടെ ദൃഷ്ടിയിൽ നമ്മൾ കാഹിറും അവർ മുഅ്മിനുമാണ്.

നമ്മൾ മുസ്ലീംകളാണ്. നമ്മൾ അല്ലാഹുവിന്റെ ഗ്രന്ഥമായ ഹുർഖാനെ മജീദിൽ വിശ്വസിക്കുന്നു. നമ്മുടെ യജമാനരായ

ഹദ്ദറത്ത് മുഹമ്മദ് റസൂലുല്ലാഹി(സ)അല്ലാഹുവിന്റെ റസൂലും നബിയുമാണെന്നും നമ്മൾ ദൃഢമായും വിശ്വസിക്കുന്നു. അവിടന്ന് ഏറ്റവും നല്ല ദീനുമായി വന്നു. അവിടന്ന് ചാത്തമുൽ അബിയ്യാ ആണെന്നും വിശ്വസിക്കുന്നു. ആ മഹാത്മാവിനുശേഷം ഒരു നബിയുമില്ല. എന്നാൽ, ആരുടെ തർബിയ്യാത്താണോ അവിടത്തെ അനുഗ്രഹത്താൽ ഉണ്ടായത് അവരൊഴികെ. ആരാണോ വിശുദ്ധ ചൂർആനിൽ എന്തെങ്കിലും കൂട്ടുകയോ കുറയ്ക്കുകയോ ചെയ്തത് അവൻ കുറ്റവാളിയായ ശയ്താനാണ്. ചത്തമുനബുവുത്തുകൊണ്ട് ഞങ്ങൾ ഉദ്ദേശിക്കുന്നത് എല്ലാ റസൂൽമാരെക്കൊണ്ടും നബിമാരെക്കൊണ്ടും ശ്രേഷ്ഠനായ നമ്മുടെ നബി(സ)തിരുമേനിയിൽ നുബുവുത്തിന്റെ എല്ലാ പൂർണതകളും അവസാനിച്ചിരിക്കുന്നുവെന്നാണ്. നബി(സ)തിരുമേനിക്കുശേഷം നുബുവുത്തിന്റെ സ്ഥാനത്തുവരുന്നത് അവിടത്തെ ഉമ്മത്തിൽനിന്നുള്ള വ്യക്തിയായിരിക്കുമെന്ന് നമ്മൾ വിശ്വസിക്കുന്നു. അവിടത്തെ സമ്പൂർണ പിൻഗാമിയായിരിക്കും. അയാൾ തന്റെ എല്ലാ അനുഗ്രഹങ്ങളും പ്രാപിച്ചത് നബി(സ)തിരുമേനിയുടെ ആത്മീയതയിൽനിന്നാണ്. അവിടത്തെ പ്രകാശത്തിൽനിന്ന് പ്രശോഭിതനായി. ഈ സ്ഥാനത്ത് ഒരു ദുരഭിമാനവുമില്ല. ഇത് ദുരഭിമാനത്തിന്റെ സ്ഥലവുമല്ല. ഇത് വേറിട്ടൊരു നുബുവുത്തുമല്ല. അത്ഭുതപ്പെടേണ്ട സ്ഥാനവുമല്ല. എന്നല്ല ഈ അഹ്മദ് മുജ്തബ തന്നെയാണ് മറ്റൊരു ദർപണത്തിൽ വെളിപ്പെട്ടത്. ഒരു വ്യക്തിയും അല്ലാഹു ദർപണത്തിൽ കാണിച്ച അയാളുടെ ചിത്രം കണ്ടിട്ട് ദുരഭിമാനി ആകുകയില്ല. കാരണം ശിഷ്യരുടേയും മക്കളുടേയുംമേൽ ആരും ആത്മാഭിമാനത്തിന്റെ തളിച്ചയിൽ വരാറില്ല. അതിനാൽ നബി(സ)തിരുമേനിയിൽനിന്ന് അനുഗ്രഹം പ്രാപിച്ചും നബി(സ)തിരുമേനിയിൽ വിലയം പ്രാപിച്ചും വരുന്ന വ്യക്തി യഥാർഥത്തിൽ അയാൾ തന്നെയാണ്. കാരണം അയാൾ പൂർണമായ വിലയാവസ്ഥയിലായിരിക്കും ഉണ്ടാകുക. അവിടത്തെ വർണത്തിൽ വിഭുഷിതനും അവിടത്തെതന്നെ ചാദൂർ പുതച്ച ആളുമായിരിക്കും. നബി(സ)തിരുമേനിയിൽനിന്നുതന്നെയാണ് അയാൾ തന്റെ ആത്മീയമായ അസ്തിത്വം കരസ്ഥമാക്കിയിട്ടുള്ളത്. നബി(സ)തിരുമേനിയുടെ അനുഗ്രഹത്തിൽനിന്നുതന്നെയാണ് അയാളുടെ അസ്തിത്വം പൂർണതയിലെത്തിയിട്ടുള്ളത്. നമ്മുടെ നബി(സ)തിരുമേനിയുടെ ബർക്കത്തുകളുടെമേൽ സാക്ഷ്യമായിട്ടുള്ള സത്യമാണിത്. തങ്ങളുടെ സമ്പൂർണ സ്നേഹവും പരിശുദ്ധിയുംകൊണ്ട് അവിടത്തെ അസ്തിത്വത്തിൽ വിലയം പ്രാപിച്ച ആ താബിഇംകളുടെ വസ്ത്രത്തിൽ ജനങ്ങൾ നബി(സ)തിരുമേനിയുടെ സൗന്ദര്യം കാണുന്നു. അവർക്കെതിരിൽ സംവാദം നടത്തുന്നത് ജഹാലത്താണ്. കാരണം ഇത് അവിടന്ന് സന്താനരഹിതനല്ലെന്നുള്ളതിന് അല്ലാഹുവിൽനിന്നുള്ള തെളിവാണ്. ചിന്തിക്കുന്നവർക്ക് ഇതിന്റെ വിശദീകരണം ആവശ്യമില്ല. നബി(സ)തിരുമേനി ശാരീരികമായ നിലയിൽ പുരുഷന്മാരിൽ ആരുടേയും പിതാവല്ല. പക്ഷേ, പ്രവാചകത്വത്തിന്റെ അനുഗ്രഹത്തിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ ആത്മീയതയിൽ സമ്പൂർണത കൈവരിച്ച ഓരോ വ്യക്തിയുടേയും പിതാവാണ്. അവിടന്ന് എല്ലാ നബിമാരിലും ശ്രേഷ്ഠനും സീകരിക്കപ്പെട്ട എല്ലാവരുടേയും നേതാവുമാണ്. ഇപ്പോൾ അല്ലാഹുവിന്റെ തിരുസന്നിധിയിൽ നബി(സ)തിരുമേനിയുടെ സീലിന്റെ ചിത്രം പതിഞ്ഞിട്ടുള്ളവർക്കും അവിടത്തെ സുന്നത്തനുസരിച്ച് പൂർണമായും പ്രവർത്തിക്കുന്നവർക്കും മാത്രമേ പ്രവേശിക്കാൻ സാധിക്കുകയുള്ളൂ. നബി(സ)തിരുമേനിയുടെ നുബുവുത്ത് അംഗീകരിക്കാതെ, അവിടത്തെ ദീനിൽ ചുവടുറച്ചു നിൽക്കാതെ ഒരു കർമ്മവും ഒരു ആരാധനയും അല്ലാഹുവിന്റെ തിരുസന്നിധിയിൽ

സവീകരിക്കപ്പെടുകയില്ല. നബി(സ)തിരുമേനിയെക്കുറിച്ച് വേർപെട്ടവനും തന്റെ കഴിവും ശക്തിയുമനുസരിച്ച് ആ മഹാത്മാവിനെ അനുധാവനം ചെയ്യാത്തവനും നശിച്ചിരിക്കുന്നു. നബി(സ)തിരുമേനിക്കുശേഷം ഇനി ഒരു ശരീഅത്തും വരികയില്ല. ആർക്കും അവിടത്തെ ഗ്രന്ഥത്തെയോ അവിടത്തെ കല്പനകളെയോ കാലഹരണപ്പെടുത്താൻ സാധിക്കുകയുമില്ല. അവിടത്തെ പരിശുദ്ധ ഗ്രന്ഥത്തെ മാറ്റിമറിക്കാനും ആർക്കും കഴിയുകയില്ല. ഒരു മഴയ്ക്കും അവിടത്തെ തോരാമഴയെപ്പോലെ ആകാൻ സാധിക്കുകയില്ല. ആരാണോ വിശുദ്ധ ഖുർആന്റെ അതായത് ആത്മീയമഴയിൽനിന്നും വിശുദ്ധ ഖുർആന്റെ അനുധാവനത്തിൽനിന്നും അണുകിട ദൂരത്തായത് അവൻ ഈമാനിന്റെ വൃത്തത്തിൽനിന്ന് പുറത്തായി. നബി(സ)തിരുമേനിയെക്കുറിച്ച് സ്ഥാപിതമായിട്ടുള്ള എല്ലാ കാര്യങ്ങളേയും പിൻപറ്റാത്തതുവരെ ഒരു മനുഷ്യനും ഒരിക്കലും വിജയം പ്രാപിക്കുകയില്ല. നബി(സ)തിരുമേനിയുടെ വസിയുത്തുകളിൽനിന്ന് ചെറിയ വസിയുത്തുപോലും ആരാണോ ഉപേക്ഷിച്ചത് അവൻ വഴിപിഴച്ചുപോയി. താൻ മനുഷ്യകുലോത്തമനായ മുഹമ്മദു മുസ്തഫാ(സ)യിൽനിന്ന് തർബിയ്യത്ത് കിട്ടിയ വനാണെന്ന് വിശ്വസിക്കാതെയും അവിടത്തെ ജീവിതമാതൃകകൂടാതെയും ആരാണോ ഈ ഉമ്മത്തിൽ നുബുവുത്ത് വാദിച്ചത് അവൻ ഒരു വിലയുമില്ല. വിശുദ്ധ ഖുർആൻ എല്ലാ ശരീഅത്തുകളുടേയും അവസാനമാണെന്ന് മനസ്സിലാക്കാത്തവൻ നാശമടഞ്ഞു. അവൻ സത്യനിഷേധികളിലും കുറ്റവാളികളിലും ചെന്നുചേർന്നിരിക്കുന്നു. നബി(സ)തിരുമേനിയുടെ ഉമ്മത്തിൽപ്പെട്ടവനാണെന്നും എന്തൊന്നാണോ താൻ നേടിയത് അത് നബി(സ)തിരുമേനിയുടെ അനുഗ്രഹത്തിൽനിന്നാണെന്നും താൻ നബി(സ)തിരുമേനിയുടെ തോട്ടത്തിലെ ഒരു കനിയാണെന്നും അവിടത്തെ തന്നെ തോരാമഴയുടെ ഒരു തുള്ളിയാണെന്നും അവിടത്തെതന്നെ പ്രകാശത്തിന്റെ ഒരു കിരണമാണെന്നും വിശ്വസിക്കാതെ ആരാണോ നുബുവുത്ത് വാദിച്ചത് അവൻ ശപിക്കപ്പെട്ടവനാണ്. അവനിലും അവന്റെ കുട്ടുകാരിലും അവന്റെ അനുയായികളിലും അവനെ സഹായിക്കുന്നവരിലും അല്ലാഹുവിന്റെ ശാപമുണ്ട്.

ഹദ്റത്ത് മസീഹ് മൗഊദ്(അ) പറയുന്നു: ആകാശത്തിൻകീഴിൽ മുഹമ്മദ് മുജ്ത്തബ്ബാ(സ)അല്ലാതെ നമുക്ക് ഒരു നബിയുമില്ല. വിശുദ്ധ ഖുർആനല്ലാതെ നമുക്കൊരു ഗ്രന്ഥവുമില്ല. ആരാണോ അതിനെ എതിർത്തത് അവൻതന്നെ നരകത്തിലേക്ക് വലിച്ചുകൊണ്ടു പോയിരിക്കുന്നു.

അമീറുൽമുഅ്മിനീൻ പറഞ്ഞു: അവിടന്ന് നിരവധി സ്ഥലങ്ങളിൽ ചത്തമുനുബുവുത്തിന്റെ യാഥാർഥ്യത്തേയും അതിന്റെ സ്ഥാനത്തേയും തന്റെ സ്ഥാനത്തേയും നിലയേയും കുറിച്ച് പറഞ്ഞിട്ടുണ്ട്. ഖുത്ബ ജുമുഅയുടെ അവസാനം ഹുദൂർ അൻവർ പറഞ്ഞു: ഇപ്രകാരംതന്നെ അഹ്മദികൾ സമുദായത്തെ സേവിക്കുന്നില്ലെന്നും അവർ സമുദായത്തോടു കുറുളളവരല്ലെന്നും ആക്ഷേപിക്കുന്നുണ്ട്. എന്നാൽ, ഇന്ന് പാക്കിസ്താനിൽ അഹ്മദികൾ മാത്രമാണ് ഹുബുൽ വത്നി മിനൽ ഈമാനിൽ ദൃഢമായി വിശ്വസിക്കുന്നവരെന്നും അതനുസരിച്ച് പ്രവർത്തിക്കുന്നവരെന്നും തങ്ങളുടെ ജീവനും സമ്പത്തും ബലിയർപിക്കുന്നവരെന്നും ബലിയർപിച്ചുകൊണ്ടിരിക്കുന്നവരെന്നും എനിക്ക് പൂർണ്ണവിശ്വാസത്തോടെ പറയാൻ കഴിയും. രാഷ്ട്രീയ കച്ചവടം തിളക്കമാർന്നതാക്കുന്നതിനുവേണ്ടി വെറും പ്രസംഗിക്കുന്നവരല്ല. ഞങ്ങൾക്ക് രാഷ്ട്രീയവുമായി ഒരു ബന്ധവുമില്ല. ഞങ്ങൾ മതത്തിനുവേണ്ടി ജീവൻ നൽകുന്നവരാണ്. പക്ഷേ, മതത്തിന്റെ പേരിൽ രാഷ്ട്രീയത്തെ തിളക്കമാർന്നതാക്കുന്നവരും മതത്തിന്റെ പേരിൽ രക്തമൊഴുകുന്നവരുമല്ല. ഞങ്ങൾ നബി(സ)തിരുമേനിയെ ചാത്തമുനബിയ്യീൻ എന്നു വിശ്വസിക്കുന്നുണ്ടെങ്കിൽ അത് മനസ്സുകൊണ്ടാണ് വിശ്വസിക്കുന്നത്. ആ മഹാത്മാവിനുവേണ്ടി എല്ലാ ബലികളും നൽകുന്നു. നൽകാൻ തയ്യാറാണ്. നൽകിക്കൊണ്ടിരിക്കുകയും ചെയ്യുന്നു. ഇൻശാഅല്ലാഹ് നൽകിക്കൊണ്ടിരിക്കുന്നതുമാണ്. അല്ലാഹു ഈ രാജ്യത്തെ-ഇതിനുവേണ്ടി അഹ്മദികൾ വലിയ ത്യാഗങ്ങൾ ചെയ്തിട്ടുണ്ട്. തുടക്കം മുതൽ ഇന്നുവരെയും ത്യാഗങ്ങൾ ചെയ്തുകൊണ്ടിരിക്കുകയുമാണ്-എപ്പോഴും സമാധാനത്തോടെ വെക്കുന്നതിനും അക്രമികളായ നേതാക്കന്മാരിൽനിന്നും സ്വാർഥ തൽപരരായ ഉലമാഇൽനിന്നും രക്ഷിക്കുന്നതിനും ലോകത്തെ സ്വതന്ത്രവും അന്തസാർന്നതുമായ രാജ്യങ്ങളിൽ പാക്കിസ്താനേയും പെടുത്തുന്നതിനുവേണ്ടി ദുആ ചെയ്യേണ്ടത് പാക്കിസ്താനീ അഹ്മദികളുടെ നിർബന്ധ കടമയാണ്.

Friday Sermon delivered by **Hadrath Khaleefathul Masih Al-khamis** (atba)
at Baithul Futuh,London – on 13-10-17

Malayalam Translation : **Moulvi Mohammed Ismail Alleppey**, For Malayalam Desk,Qadian.
Published By Nazarath Nashr-O-Isha'ath, Sadr Anjuman Ahmadiyya - Qadian, 143516

If Undelivered Please Return To
Ahmadiyya Muslim Jama'at
Baithul Quddoos, G.H.Road
Calicut - 673001,Kerala

